

Francúzska riviéra a kaňon Verdon

6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

- 1. deň** – odchod zo Slovenska v popoludňajších hodinách, tranzit cez Rakúsko a Taliansko do Francúzska.
- 2. deň** – príchod do mesta **Nice**, ležiaceho na Azúrovom pobreží, označovaného ako „kráľovná riviéry“. Prehliadka starého mesta s typickými úzkymi uličkami, ktoré sa od 18. storočia zmenilo len minimálne. Prechádzka po luxusnej palmovej **Anglickej promenáde** (Promenade des Anglais) so známym hotelom Negresco, v ktorom prebývali hviezdy ako Coco Chanel, Ernest Hemingway či Marlene Dietrich. Pokračovanie okolo radnice, opery a starobylého trhu Cours Saleya. Vyhliadka na mesto a záliv Anjelov zo zručanín hradu, katedrála St. Reparata, námestie Massena, ktoré je kultúrnym centrom mesta a spája historické centrum s novými obchodnými štvrtami. Popoludní individuálne voľno, večer ubytovanie v hoteli.
- 3. deň** – raňajky, presun do provencálskych Álp k **Verdonskému kaňonu**, k najhlbšiemu a najširšiemu v Európe a druhému najväčšiemu na svete. Vďaka jedinečnému prostrediu tohto prírodného parku

s neobvyklou faunou i flórou je tento kaňon často označovaný ako najkrajší na starom kontinente. Cesta vinúca sa ponad kaňon ponúka množstvo nádherných pohľadov na vápencové útesy pretínajúce smaragdovo zelenú vodu rieky Verdon. V prípade priaznivého počasia možnosť člnkovania a kúpania v jazere. Presun do stredovekej dedinky **St. Paul de Vence**, ktorá je známa ako dedinka umelcov a spisovateľov, s množstvom malých provencálskych domčekov so súkromnými galériami a obchodíkmi s umeleckými predmetmi. Večer ubytovanie a nocľah.

- 4. deň** – raňajky, presun do **Saint Tropez**, jedného z najznámejších letovísk vo Francúzsku, často navštevované aj svetoznámymi osobnosťami. Typická je línia luxusných jachtov, ktorá sa pozdĺž prístaviska, množstvo malých kaviarničiek a promenáda plná prechádzajúcich sa turistov. Prehliadneme si historické centrum, jachtársky prístav a navštívime múzeum - známu policajnú stanicu, ktorú preslávil legendárny Luis de Funes. Návšteva blízkeho mestčka **Port Grimaud**, ktoré je nazývané francúzskymi

Benátkami, fakultatívne plavba loďou kanálmi, prechádzka romantickými uličkami pozdĺž zelene a farebných fasád domov, kde každý má odlišné okná a okenice. Popoludní v prípade priaznivého počasia individuálne voľno na kúpanie. Návrat na hotel.

- 5. deň** – raňajky, transfer do **Monaca**, druhého najmenšieho štátu a najstaršieho kniežatstva na svete. Mesto je známe ako daňový raj, preslávené najmä vďaka časti **Monte Carlo** s množstvom kasín. V Monacu si nenecháme ujsť prehliadku katedrály, svetoznámeho kasína v Monte Carle, či Monackej skaly s kniežacim palácom, historickým centrom a veľkým Oceánografickým múzeom. Poobede možnosť individuálneho voľna. Vo večerných hodinách transfer na Slovensko.

- 6. deň** – príchod na Slovensko v popoludňajších hodinách.